

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 18.09.2020, în Sedința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Comana, județul Giurgiu, pe luna ianuarie 2020 convocată de îndată de Primarul comunei Comana, județul Giurgiu, prin dispoziția nr. 131/17.09.2020.

Din cauza măsurilor de preventive cu privire la pericolul răspândirii de COVID-19, sedința are loc în aer liber, în curtea din incinta Primăriei comunei Comana, strada Serban Cantacuzino, nr. 50, sat Comana, județul Giurgiu, unde au fost aduse scaune și două mese. Participanții la sedința, poartă măști de protecție, manși și păstrează distanța minimă de siguranță în situație de pandemie. Președintele de sedință și Dl. Primar, constată că sunt îndeplinite condițiile de siguranță cu privire la pandemia de coronavirus și declară deschise lucrările sedinței.

Sedința este legal constituită prin prezența unui număr de 14 consilieri (este inclus și dl. Viceprimar) din 14 convocați.

Secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal, al ședinței anterioare pentru a fi luat la cunoscință în vederea supunerii spre aprobare și prezintă consilierilor referatele de legalitate întocmite de serviciul de specialitate din cadrul Instituției Prefectului – Județul Giurgiu. Asupra conținutului Procesului Verbal nu sunt obiecțiuni. Procesul-Verbal al sedinței anterioare se aprobă cu 14 voturi « pentru ».

Președintele al sedinței este d-nul. Consilier Stefan Ion, care da cuvântul D-nului Primar, pentru a prezenta Consiliului Local, proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Local al comunei Comana cu nr. 10/21.03.2003 privind trecerea cimitirelor din domeniul public al comunei Comana în administrarea parohiilor comunei Comana. Inițiator Primarul Comunei Comana, Enache Aurel-Florian. Lucrează :Comisia Juridică și apararea ordinii publice; Comisia economică, dezvoltarea regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și Comisia pentru învățământ sănătate și protecție socială.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuirii sumei de 200.000 lei pentru amenajare drum de acces și alei pietonale în Cimitirul Nou, sat Comana, comuna Comana, județul Giurgiu. Inițiator Primarul Comunei Comana, Enache Aurel-Florian. Lucrează :Comisia Juridică și apararea ordinii publice; Comisia economică, dezvoltarea regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții și Comisia pentru învățământ sănătate și protecție socială.

Dl. Primar supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care se aprobă cu unanimitate de voturi. Președintele de sedință propune să se treacă la parcurgerea ordinii de zi pe puncte.

Punctul nr. 1 : Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii Consiliului Local al comunei Comana cu nr. 10/21.03.2003 privind trecerea cimitirelor din domeniul public al comunei Comana în administrarea parohiilor comunei Comana.

Președintele de sedință da cuvântul d-lui Primar pentru a face informarea privind materialele la punctul 1 al ordinii de zi.

După această informare Președintele de sedință da cuvântul reprezentantului Comisiei Juridice și apararea ordinii publice, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 5 voturi pentru.

Are cuvântul în continuare D-nl. Consilier Cercel Constantin-Valentin, reprezentantul Comisiei economice, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 7 voturi pentru. În continuare D-nl. Consilier Buzatu Dumitru-George, reprezentantul Comisiei pentru învățământ și protecție socială, informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 2 voturi pentru. Fiind întrunite condițiile legale, proiectul de hotărâre este supus dezbaterii (discuțiilor). Se trece la înscrierile la cuvânt.

ANDREI NICULAE : Arată că este foarte bine că se ia această hotărâre, deoarece preoții parohi din Comana nu au mișcat un deget pentru întreținerea cimitirelor. Tot primăria a făcut împrejmuire din gard zidit la cimitirul vechi, tot primăria a făcut împrejmuire din plăci beton la cimitirul nou, a făcut fontana, a montat lampă și alei din plăci de beton. Preoții au cules numai roadele fără să se implice, motiv pentru care fiecare a construit ce a vrut, cum a vrut și unde a vrut! Este de acord cu proiectul de hotărâre.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se trece la vot. Proiectul se adoptă cu unanimitate (14 voturi pentru).

Punctul nr. 2 : Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuirii sumei de 200.000 lei pentru amenajare drum de acces și alei pietonale în Cimitirul Nou, sat Comana, comuna Comana, județul Giurgiu.

Președintele de ședință da cuvântul d-lui Primar pentru a face informarea privind materialele la punctul 2 al ordinii de zi.

După această informare Președintele de ședință da cuvântul reprezentantului Comisiei Juridice și apărarea ordinii publice, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 5 voturi pentru.

Are cuvântul în continuare D-nl. Consilier Cercel Constantin-Valentin, reprezentantul Comisiei economice, dezvoltare regională, integrare europeană și pentru amenajarea teritoriului, urbanism, investiții, care informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 7 voturi pentru. În continuare D-nl. Consilier Buzatu Dumitru-George, reprezentantul Comisiei pentru învățământ și protecție socială, informează că această comisie a lucrat și a acordat aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre, cu 2 voturi pentru.

Fiind întrunite condițiile legale, proiectul de hotărâre este supus dezbaterii (discuțiilor). Se trece la înscrierile la cuvânt.

HARANITA CONSTANTIN : Arată că este încă un pas înainte ! Dacă în Cimitirul Vechi nu se mai poate face mare lucru, în afara de curățirea boschetilor, macar aici în Cimitirul Nou să arătăm și noi că ne pasă de morții noștri, la care ajungeam mereu înnotând prin ciulini și boschete, că părintele Adrian nu știa decât să ne perceapă o taxă, nejustificată de alt fel, taxă de curățenie. Care curățenie (!???) nu știm nici noi, că de curățenie și întreținerea mormintelor ne ocupăm tot noi, cei ce mergeam la morminte și echipa de salubritate de la primărie. Este foarte binevenită această investiție pentru comunitate, pentru un acces civilizat, chiar și în condiții nefavorabile de ploaie. Este de acord cu proiectul de hotărâre !

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se trece la vot. Proiectul se adoptă cu unanimitate (14 voturi pentru).

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței au luat sfârșit. Președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor pentru participare.

PRESEDINTE SEDINTA,

Stefan Ion



CONTRASEMNEAZA,

SECRETAR,

Craciun Ion

